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Ata da Trigésima Nona (39ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí , do ano de dois mil e Vinte Seis 
(2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos treze (13) dias do mês de março de 2026 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na rua 
Venâncio Borges n°758 centro Palmeirais Piauí , realizou-se 
sessão ordinária registrando-se a presença dos ilustres 
vereadores: Marcelo Augusto da Silva,, Reginaldo da Silva 
Freitas, Railson Pereira da Silva, Marcus Vinicius de Sousa 
Teixeira, Shamuray Soares de Carvalho. Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa e Rodrigo Eric Pereira Teixeira. Ausencias 
justificadas dos vereadores: Nelson Ned de Sousa Miranda e 
Antonio Lopes da Silva Junior. Após a verificação de quórum 
legal feita pela mesa diretora o senhor presidente vereador 
Marcelo Augusto declarou iniciada a sessão, convidou o 
vereador Rodrigo Teixeira, primeiro-secretário da mesa 
diretora, para fazer a leitura da ata da sessão anterior em 
seguida submetida a discussão e aprovada por unanimidade, 
fez em seguida leitura das prestações de contas de gestão do 
município de Palmeirais referente aos anos 2014,2015 e 2016 
e outras correspondências e matérias que deram entrada 
nesta Casa Legislativa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Railson Silva fez defesa de proposição de sua 
autoria e caminhada a ordem do dia. GRANDE EXPEDIENTE: 
01- Ralleon Silva disse que Astá apresentando indicativo de 
Projetõ do Lêi ~u~ solidt:l d?tação orçamentária para a semid 
nara Q~e _a propna secretaria possa se planejar melhor com 
seu propno !ec~rso. Depois falou sobre as sessoes desta 
casa, ~porque foi abordado por populares que perguntaram 
porque vereadores da situação não faz cobranças de gestão 
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e visitando as próprias secretarias_ solicitando melhorias nas 
ações. Agradeceu ao Prefeito Municipal por ter atendido nossa 
reivindicação construção de calçamento da Comunidade Prata 
de Baixo. 02- Marcus vinicius parabenizou ao professor 
Valdinar por incentivar a continuação do Biri em nosso 
município e que vai correr atrás da implantação do biri nas 
festividades do município. 03- Reginaldo Freitas cobrou mais 
uma vez contrato das reformas das estradas. Falou depois 
sobre o biri cultura muito importantes em nosso município. 
ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades Indicativo de 
Projeto de Lei do vereador Railson Silva, em seguida a mesa 
diretora prejudicou o Projeto de Resolução nº01 /2026 também 
do vereador Railson Silva por ser inconstitucional com normas 
do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente vereador MarceP 
Augusto, declarou encerrada a sessão e determinou que fosse 
lavrasse a presente ata que depois de lida e achada conforme 
vai assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente 
e pelos demais vereadores presentes. 
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